
Ihre activet Tierarztpraxis

Leistungen
Vorsorgeplan

 K
atze

Eine gute Vorsorge ist die 
Voraussetzung für ein 
langes und glückliches 
Katzenleben

1 x Ausführliche Allgemeinuntersuchung
Zahn-, Augen-, Ohr-, Herz- und Lungenunter-
suchung, Abdomenpalpation, Gewichtskontrolle

1 x Blutuntersuchung
Blutstatus (rotes und weißes Blutbild),
Organprofil (Leber, Niere, 6 Parameter)

1x Impfung
inkl. Impfstoff und Verbrauchsmaterial
(Panleukopenie, Katzenschnupfen, Tollwut)

2 x Parasitencheck Haut und Kot
Hautuntersuchung mit Floh- und Zeckenkontrolle, 
Kotuntersuchung (Flotation)

Beratung zur sinnvollen Parasitenprophylaxe
und -bekämpfung

2 x Krallen kürzen
(im Rahmen des Parasitencheck)

Ausstellen eines Gesundheitszeugnisses

Telefonische Beratung



Preisvorteil 

Alle im Plan enthaltenen Leistungen wurden im einfachen Satz nach 
Gebührenordnung für Tierärzte berechnet. 

Die monatliche Zahlungspflicht entsteht mit der ersten Inanspruch-
nahme einer Leistung aus dem Vorsorgeplan.
Der Wert von aus dem Vorsorgeplan nicht in Anspruch genommenen 
Leistungen wird Ihnen für das darauffolgende Jahr gutgeschrieben.
Bei einer Rückerstattung werden lediglich 20 % der Summe der nicht 
in Anspruch genommenen Leistungen als Verwaltungsaufwand ein-
behalten.

Die im Plan enthaltenen Leistungen können auch in einem anderen 
Zusammenhang genutzt werden, z.B. als Untersuchung zur Narkose-
fähigkeit.

Die Vorteile für Sie:

Der Gesundheits – 
Fahrplan für Ihren Liebling

Notwendige Vorsorgeuntersuchungen und Behandlungen sind in einem 
Vorsorgeplan zusammengefasst, der Sie zur Beanspruchung der aufge-
führten Leistungen in Ihrer Tierarztpraxis berechtigt. 
Sie bekommen einen Vorsorgepass, den Sie zusammen mit Ihrem Heim-
tierausweis aufbewahren können.

So behalten Sie jederzeit den Überblick über die bereits durchgeführten 
Behandlungen und Untersuchungen.
Aus den Untersuchungen resultierende Folgeuntersuchungen und 
Behandlungen durch Dritte oder die Praxis der activet International GmbH 
sind nicht im Vorsorgeplan enthalten.

Transparente und kalkulierbare Kosten auf 
Basis fixer Monatsraten

Sie zahlen monatlich für die Dauer eines Jahres einen festen Betrag von 
12,99 € (inkl. 19 % MwSt.), der von Ihrem Konto abgebucht wird.
Auch ist es möglich, das „Paket“ im Ganzen zu kaufen. Dann bezahlen
Sie die Jahressumme von 149  € (inkl. 19 % MwSt.) einmalig.

Der Vorsorgeplan berechtigt Sie, sämtliche in dem Vorsorgeplan
aufgeführten tierärztlichen Leistungen innerhalb eines Jahres in
Anspruch zu nehmen, ohne zum Zeitpunkt der jeweiligen
Behandlung eine gesonderte Rechnung bezahlen zu
müssen.

Die Kosten regulieren Sie durch die monatlichen
Raten oder die Einmalzahlung.

Unsere Katzen sind in ihren Bedürfnissen 
einzigartig, eines gilt jedoch für alle:

Neben einer ausgewogenen Ernährung, ausreichend Bewegung und 
liebevoller Pflege erhöht eine regelmäßige Vorsorge die Lebensqualität 
und steigert die Lebenserwartung unserer Lieblinge.

Legen Sie im Welpenalter die Grundlagen, um Ihrem Vierbeiner ein 
aktives, langes und gesundes Leben zu ermöglichen und beeinflussen 
Sie auch in seinem weiteren Leben seine positive Entwicklung durch 
eine altersgerechte Vorsorge.

Wesentlicher Bestandteil in der Fürsorge für Ihren Liebling ist die 
regelmäßige Kontrolle durch den Tierarzt. Hierzu gehören Impfungen, 
Gesundheits-Checks, Blutuntersuchungen, Parasitenkontrolle und 
Parasitenbekämpfung, um Krankheiten nicht nur vorzubeugen, sondern 
auch frühzeitig zu erkennen und zu behandeln. 
Hier gilt wie überall: je früher, desto besser!

Unser Vorsorgeplan bietet Ihrem Vierbeiner 
einen Rundumschutz für jedes Alter!

Der Vorsorgeplan gilt für alle Katzen, unabhängig von Alter, Rasse und 
Haltungsform.


